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Оснивач "Викиликса" Џулијан Асанж пуштен на слободу, уз  кауцију од 200.000 фунти.
Асанж обећао да ће наставити да објављује  америчке депеше.

  

После девет дана проведених у притвору у Лондону, оснивач Викиликса Џулијан Асанж
пуштен на условну слободу, уз кауцију од 200.000 фунти.

  

Асанж  се по изласку из затвора обратио новинарима, рекавши, пре свега, да је  дивно
поново удисати свеж ваздух Лондона, а затим је захвалио свима који  су веровали у
њега.

  

Асанж је рекао да је током боравка у затворској самици размишљао о затвореницима
који бораве у сличним или тежим условима.

  

"И  тим људима је потребна ваша пажња и подршка и с тим у вези надам се да  ћу
наставити свој рад и да ћу наставити да доказујем своју невиност у  том погледу и да
објављујем доказе о овим оптужбама, како их будемо  добијали", изјавио је Асанж.

  

Асанж је рекао да не страхује много  због изручења Шведској, али да је забринут у
погледу изручења Сједињеним  Америчким Државама, јер је, како је навео, чуо од својих
адвоката у САД  да је и тамо против њега подигнута тужба.

  

Њујорк тајмс  је пренео да федерални тужиоци траже доказе о томе да је оснивач 
најпознатијег веб-сајта на свету био у завери са бившим обавештајним  аналитичарем
америчке војске, који се сумњичи да је ту поверљиву  документацију доставио.
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Оснивач Викиликса се до данас  налазио у затвору Вандсворт, у јужном делу Лондона, а
очекује се да  ће сада боравити у Великој Британији, у кући Вона Смита, али уз 
ограничено право на кретање, а мораће да носи справу за надзор.

  

Вестминстерски  суд је у уторак пустио Асанжа на слободу уз кауцију, али се на ту 
одлуку жалило британско тужилаштво у име Шведске, која тражи његово  изручење.
Шведско тужилаштво је против Асанжа подигло оптужницу, због  наводне умешаности у
силовање две жене у Шведској, што Асанж негира.

  

Асанжове присталице протестовале су и јуче у Лондону, тражећи његово ослобађање, а
међу окупљенима било је и познатих личности.

  

"Добро  је што му је одобрено пуштање уз кауцију, али противљење шведске владе 
показује да ту има неке осветољубивости, која указује на виши ниво - на  неки политички
елемент", каже режисер Кен Лоуч.

  

"Драго  ми је што је толико близу слободе. Упућују му претње. Џулијан је стекао  неке
врло озбиљне непријатеље, јер је био правичан", каже новинар Џон  Пилџер.

  

"Овде сам као борац за људска права. Верујем у правичност  суда и слободу говора.
Зато ме јако брине што је овај случај  политизован", наводи активиста Бјанка Џегер.

  

(РТС)
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